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ΑΣΦΑΛΙΣΗ  
ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ  
ΤΗΣ ΖΩΗΣ!
Η αναμενόμενη επαναγέννηση του Χριστού εντός των επομένων ημερών, που κάθε χρόνο ευχόμαστε να 
ανά - γεννήσει κάτι καινούργιο και ίσως επαναστατικό στις ζωές μας, προξενεί συνειρμούς και ανησυχίες 
διαφορετικής προέλευσης σε κάθε στοχαζόμενο άνθρωπο. Οι μεταφυσικές ανησυχίες είναι σύμφυτες με 
τις ζωές των ανθρώπων και εκφράζονται ποικιλοτρόπως είτε μέσω της Ορθοδοξίας, είτε μέσω διαφόρων 
θρησκευτικών σχημάτων είτε μέσω φιλοσοφικών προσεγγίσεων. Οπότε η αναφορά σε ασφαλιστικές ανάγκες 
μετά το τέλος της επίγειας ζωής διαθέτει έναν ομφάλιο λώρο σύνδεσης με αυτό που βιώνουμε ως αισθητό.

Υπό αυτό το πρίσμα τι είναι αυτό που μπορεί να έχει νόημα γι αυτόν που απεβίωσε; Η απάντηση βρίσκεται 
στις στερήσεις, στον κόπο, την καρδιά και την ψυχή που κατέθεσε όλα τα χρόνια της επίγειας ζωής του. Για 
να δημιουργήσει να αγαπήσει και να προσφέρει τον καλύτερο εαυτό του στην υπηρεσία της οικογένειάς 
του και των αγαπημένων του προσώπων. Όλα αυτά δεν μπορεί να τα αφήσει χωρίς την εγγύηση ότι θα 
διατηρηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ανέπαφα.

Ο ρόλος της ασφάλισης σε αυτές τις ανησυχίες είναι κομβικός. Σήμερα όμως δεν θα σταθούμε στα κλασσικά 
ασφαλιστικά προϊόντα που πράγματι μπορεί να εξασφαλίσουν από κάθε κίνδυνο τα περιουσιακά στοιχεία 
που με τόσο κόπο δημιουργήθηκαν. Σήμερα θα ρίξουμε μια ματιά σε μια βαθύτερη επιθυμία ανθρώπων 
οι οποίοι έχουν περάσει στο τρίτο ηλικιακό επίπεδο και έχουν αγωνία για τα ρευστά περιουσιακά τους 
στοιχεία. Αγωνία που προκαλεί ερωτήματα του τύπου:

• Τι θα απογίνει η περιουσία μου;

• Με ποιον τρόπο θα εκμεταλλευτούν τα ρευστά μου διαθέσιμα οι κληρονόμοι μου;

• Μήπως οι κόποι μιας ζωής αποτελέσουν το κλειδί για την ευζωία της επόμενης γενιάς μέχρις εξαντλήσεως 
των αποθεμάτων;

• Μπορώ να κάνω έναν προγραμματισμό από τώρα έτσι ώστε να κοιμάμαι καλά σήμερα αλλά και να 
αναπαυθώ ήσυχος αύριο;

Όσον αφορά τα ακίνητα περιουσιακά στοιχεία, ο σχετικά πρόσφα-
τος νόμος που δίνει την δυνατότητα αφορολόγητης μεταβίβασης 
περιουσιακών στοιχείων μέχρι 800.000€ σε κάθε άτομο, αποτελεί 
μια εξαιρετική ευκαιρία οικογενειακών μεταβιβάσεων από γενιά σε 
γενιά, επιλύοντας  ένα χρόνιο πρόβλημα που αποστερούσε αυτή την 
δυνατότητα λόγω σημαντικά αυξημένου κόστους. Είναι μια ευκαιρία 
που όλοι οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να εκμεταλλευτούν. 

Στην συνέχεια θα εξετάσουμε τις δυνατότητες που δίνονται για την 
ασφαλή μεταβίβαση ρευστών περιουσιακών στοιχείων…

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/
https://k-2.gr/


NEWSLETTER
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ

ΚΙΝΔΥΝΩΝ

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ2022

T: 210 99 02 900 F: 213 00 23 709 E: INFO@K-2.GR  
A: ΛΕΩΦ. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 90, T.K.166 74, ΓΛΥΦΑΔΑ, AΘΗΝΑWWW.K-2.GRInsurance Services Hotel Insurance

02

ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ  
ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ 
ΛΥΣΗ!
Ποιοι είναι λοιπόν οι συλλογισμοί και τα ερωτήματα του κάθε ανθρώπου που φτάνει σε αυτό το κατώφλι 
της ζωής του; Θα μπορούσε να ρυθμίσει ο καθένας την κατεύθυνση των χρημάτων του βάσει των προ-
σωπικών του επιθυμιών, ή αυτό είναι μια ουτοπία, ένας χαμένος αγώνας; Μετά από πολλές συζητήσεις με 
ανθρώπους που βρίσκονται ακριβώς σε αυτή την κατάσταση προβληματισμού, αυτό που αναδύθηκε ως η 
μεγαλύτερη ανάγκη, είναι να μπορέσουν οι ίδιοι να ρυθμίσουν την κατεύθυνση των χρημάτων τους προς 
τον σκοπό που θεωρούν αυτοί πιο αγαθό, επιθυμώντας τα χρήματα να μην κληρονομηθούν εφάπαξ από 
τους κληρονόμους τους, αλλά με τον τρόπο που επιθυμούν οι ίδιοι.

Μερικές από τις ιδέες τους:

• Τα χρήματα να εκταμιεύονται σε μηνιαίες δόσεις από την στιγμή που θα αρχίσουν οι σπουδές των 
εγγονιών και όσο χρονικό διάστημα διαρκούν αυτές

• Τα χρήματα να δοθούν με την μορφή μηνιαίας προσόδου Χ ποσού από την στιγμή που τα παιδιά μου 
θα γίνουν 60 χρονών

• Τα χρήματα να δοθούν εφάπαξ σε ποσοστό 33% και σε 3 δόσεις ανά πενταετία με έναρξη τα 50 
χρόνια του κάθε παιδιού μου

• Να δοθούν ως υποτροφία στο ίδρυμα Χ με την επιμέλεια του γιου μου και μέχρι ποσού Χ κάθε χρόνο

Άπειροι ακόμα συνδυασμοί μπορούν να κατατεθούν, οι οποίοι θα δώσουν την οριστική απάντηση και την 
ψυχική ανακούφιση στον άνθρωπο που θέλει να βρει μια λύση στα ερωτήματα που τον απασχολούν. Σε 
χώρες του εξωτερικού υπάρχουν trust companies οι οποίες δέχονται καταπιστεύματα τέτοιου τύπου και 
μπορούν να ικανοποιήσουν τις ανάγκες των πελατών τους έναντι αρκετά υψηλού τιμήματος. Στην Ελλάδα 
δεν υπάρχουν ακόμα trust companies  αλλά οι λύσεις που μπορούν να δοθούν μέσω ασφαλιστηρίων συμ-
βολαίων ειδικού τύπου είναι ίσως καλύτερες και μάλιστα δωρεάν!

Φυσικά δεν πρόκειται για κάποιο εμπορικό πακέτο που κυκλοφορεί στην αγορά αλλά για μια διαδικασία 
μελέτης και ειδικής αρχιτεκτονικής για κάθε περίπτωση ξεχωριστά. Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο εξασφα-
λίζει πλήρως τον συμβαλλόμενο (αυτόν που πληρώνει) διότι κανένα οικονομικό στοιχείο δεν ματαβιβάζεται 
εν ζωή. Δηλαδή το ειδικό ασφαλιστήριο που δημιουργείται (πχ η μηνιαία ή εφάπαξ χρηματοδότηση των 
σπουδών των εγγονιών) ανήκει εξ ολοκλήρου στον ίδιο και η μεταβίβαση των δικαιωμάτων γίνεται μόνο 
μετά την αποβίωσή του. Μπορούμε να πούμε ότι ο ίδιος έχει την επικαρπία του συμβολαίου και τα εγγόνια 
του την ψιλή κυριότητα.

Αποτελεί μια επαναστατική λύση και δυνατότητα που ελάχιστοι γνωρίζουν, η οποία ανοίγει νέους ορίζοντες 
στο πρόβλημα της διάθεσης και μεταβίβασης  των ρευστών περιουσιακών στοιχείων στις επόμενες γενιές. 

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/
https://k-2.gr/
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Ο ΝΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
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Η βελτίωση του επιπέδου ζωής των πολιτών στις δυτικές κυρίως χώρες έχει προσφέρει πρόσθετα ποιοτικά χρόνια ζωής 
σε πολλά εκατομμύρια πολιτών. Παρόλα αυτά ουδείς αθάνατος κάτι που σημαίνει ότι αργά ή γρήγορα όλοι θα φτάσου-
με στο γήινο τέλος της ζωής μας. Η αύξηση του προσδόκιμου ζωής στα επίπεδα των 83 ετών σχεδόν κατά μέσο όρο 
για τις γυναίκες και στα 81 για τους άνδρες έχει φέρει στην επιφάνεια πολλές ασθένειες οι οποίες εκδηλώνονται σε πιο 
προχωρημένες ηλικίες με αποτέλεσμα να έχουν αυξηθεί ραγδαία οι νοσηλείες για μη αναστρέψιμες ασθένειες. Σε τέ-
τοιες περιπτώσεις η παροχή νοσοκομειακών υπηρεσιών με την στενή έννοια του όρου δεν έχουν εφαρμογή, χρειάζεται 
όμως μια διαφορετικού τύπου αντιμετώπιση η οποία ονομάστηκε ανακουφιστική φροντίδα.

Με τον όρο αυτό ορίζεται η φροντίδα και βελτίωση της ποιότητας ζωής ασθενών που πάσχουν από μη αναστρέψιμα 
θανατηφόρα νοσήματα. Βασικός στόχος είναι η αντιμετώπιση του πόνου και των λοιπών σωματικών, οργανικών, ψυχο-
κοινωνικών και πνευματικών προβλημάτων.

Πιο συγκεκριμένα, η ανακουφιστική φροντίδα:

• Ανακουφίζει τον πόνο και την ενοχλητική συμπτωμα-
τολογία

• Βλέπει το θάνατο περισσότερο ως μια φυσιολογική 
παρά βιοϊατρική διαδικασία

• Δεν αποσκοπεί ούτε στην επίσπευση, ούτε στην καθυ-
στέρηση του θανάτου

• Ενσωματώνει τις ψυχολογικές και πνευματικές πτυχές 
της φροντίδας

• Προσφέρει υποστηρικτικό δίκτυο που επιτρέπει στους 
ασθενείς να είναι κατά το δυνατό ενεργοί μέχρι την 
αποβίωσή τους

• Βοηθά την οικογένεια του ασθενούς να προσαρμοστεί 
και να αντιμετωπίσει την κατάσταση τόσο κατά τη διάρ-
κεια της νόσου, όσο και κατά την περίοδο του πένθους

• Μπορεί να εφαρμοστεί και σε πρωιμότερα στάδια της 
νόσου, σε συνδυασμό με άλλες θεραπείες που στοχεύ-
ουν στην παράταση της ζωής του ασθενούς.

Με το νομοσχέδιο που κατατέθηκε στη Βουλή, θεσπίζεται η οργάνωση ενός αυτοτελούς συστήματος Υγείας, το οποίο 
θα παρέχει υπηρεσίες ανακουφιστικής φροντίδα στη χώρα μας.

Σκοπός του νομοσχεδίου σύμφωνα με το Υπουργείο Υγείας είναι η δημιουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος πα-
ροχής ανακουφιστικής φροντίδας, το οποίο, συνδυαστικά με τις λοιπές υφιστάμενες δομές του ΕΣΥ θα εξυπηρετεί τις 
εξειδικευμένες ανάγκες των ασθενών και των οικογενειών τους.  

Αναλυτικότερα το νομοσχέδιο περιλαμβάνει: 

Πηγή: περιοδικό Underwriter

1. Τη δημιουργία και οργάνωση συστήματος παροχής 
υπηρεσιών ανακουφιστικής φροντίδας, 

2. Τον καθορισμό των δομών παροχής ανακουφιστικής 
φροντίδας και των ελάχιστων ποιοτικών κριτηρίων 
λειτουργίας τους και η οριοθέτηση του τρόπου και του 
ύψους της αποζημίωσής τους για τις υπηρεσίες που 
παρέχουν. 

3. Την πρόβλεψη της συγκρότησης μίας διεπιστημονικής 
ομάδας επαγγελματιών υγείας για την παροχή εξει-
δικευμένης ανακουφιστικής φροντίδας, καθώς και 
της δυνατότητας επιμόρφωσης στο σύνολό τους των 

επαγγελματιών υγείας που παρέχουν υπηρεσίες ανα-
κουφιστικής φροντίδας. 

4. Την πρόβλεψη της σύστασης εθνικού μητρώου ασθε-
νών ανακουφιστικής φροντίδας υγείας και 

5. Την σύσταση και η οριοθέτηση των αρμοδιοτήτων της 
Εθνικής Επιτροπής για την Ανάπτυξη της Ανακουφι-
στικής Φροντίδας ως διεπιστημονικού συμβουλευ-
τικού οργάνου, το οποίο θα συνδράμει το Κεντρικό 
Συμβούλιο Υγείας και το Υπουργείο Υγείας στη χάραξη 
της κεντρικής εθνικής πολιτικής για την ανάπτυξη της 
Ανακουφιστικής Φροντίδας.  

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/
https://k-2.gr/
https://k-2.gr/
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΗΜΕΡΟΛΟΓΊΟΥ
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ΣΤΟ ΒΟΥΝΟ  
ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ
Ο Tomas Hanicinec είναι ένας απίθανος Τσέχος ο οποίος 
έχει πραγματοποιήσει φανταστικά κατορθώματα σε κάθε 
άκρο της γης όπως η ανάβαση σε όλες τις κορυφές πάνω 
από 8000 μέτρα, η διάσχιση της ερήμου Ακατάμα στην 
Χιλή, το τρέξιμο σε μαραθωνίους στην Ανταρκτική και εκα-
τοντάδες άλλα. Σε αυτό το βίντεο μπορείτε να δείτε μια μο-
ναδική κατάκτηση που έκανε ανεβαίνοντας στο ‘’Βουνό του 
Πνεύματος’’ στα Ιμαλάια το Manaslu σε υψόμετρο 8163 μέ-
τρα, ένα ιδιαίτερα δύσκολο και απαιτητικό βουνό, με πολύ 
ελαφρύ εξοπλισμό, χωρίς οξυγόνο και εντελώς μόνος του! 
Πρόκειται για σπάνιο κατόρθωμα που μόνο απειροελάχι-
στοι θα τολμούσαν που κάποιοι θα πουν πως είναι τρελοί ή 
παρανοϊκοί και κάποιοι θα πουν πως έχουν ψυχή. Άλλωστε 
και το Manaslu έχει ρίζα την Σανσκριτική λέξη Manasa που 
σημαίνει διάνοια ή ψυχή! Δείτε τα λίγα πλάνα που κατάφε-
ρε και τράβηξε τα οποία όμως έχουν ιδιαίτερη ευκρίνεια.

https://www.youtube.com/embed/FfzbaRzovm0?rel=0
https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/
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Χιόνια στο καμπαναριό  
κι όλοι παν στην εκκλησιά  

τον Χριστό να προσκυνήσουν!

https://www.facebook.com/k2ins.gr/
https://www.facebook.com/k2hotelinsurance/
https://k-2.gr/

